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Measures of Egalitarianism

"Here are some statements people have made to us about the country.
As I read each one, please tell me whether you agree or disagree with
what is said. Would that be strongly (agree/disagree) or just
somewhat (agree/disagree)?

Everyone should have an equal say in most things.

Percent
Agree strongly 60
Agree somewhat 26
Disagree somewhat 8
Disagree strongly 5
No opinion 1

Everyone should have what he needs, the important things belong to all
of us.

Percent
Agree strongly 37
Agree somewhat 37
Disagree somewhat o~ 14
Disagree strongly | 8

No opinion 4 \



Measures of Religiousity

"Here are some statements people have made to us about the country.
As I read each one, please tell me whether you agree or disagree with
what is said.  Would that be strongly (agree/disagree) or just
somewhat (agree/disagree)?

This country would be better off if religion had a greater influence
in daily life.

Percent
Agree strongly 58
Agree somewhat 22
Disagree somewhat 11
Disagree strongly 8
No opinion 1

God exists in the form in which the Bible describes Him.

Percent
Agree strongly 65
Agree somewhat 18
Disagree somewhat — 8
Disagree strongly h 5

No opinion 4



Measures of Authoritarianism

"Here are some statements people have made to us about the country.
As I read each one. Please tell me whether you agree or disagree with
what is said. Would that be strongly (agree/disagree) or just
somewhat (agree/disagree)?

A few good leaders could make this country better than all the laws
and talk.

Percent
Agree strongly 44
Agree somewhat 28
Disagree somewhat 16
Disagree strongly 9
No opinion 3

Most people who don't get ahead just don't have enough will power.

Percent
Agree strongly 29
Agree somewhat 27
Disagree somewhat 22
Disagree strongly 21
No opinion 1

What young people need most of all is strict discipline by their
parents.

- ~Percent
Agree strongly 60
Agree somewhat 24
Disagree somewhat 10 \
Disagree strongly 5
No opinion 1

An insult to your honor should never be forgotten.

Percent
Agree strongly 26
Agree somewhat 20
Disagree somewhat 27
Disagree strongly 25

No opinion 2
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Decision Maklng/lm‘ormatlon %

THE ECONOMY AND THE ECONOMIC PROGRAM
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Inflation, Taxes and Purchasing Power

"Even though prices are still increasing, they aren't going up as fast
as they were a year ago."

RNC 9 RNC 11

May 26, 1982 July 19, 1982
Agree strongly 32 27
Agree somewhat 34 38
Disagree somewhat 16 15
Disagree strongly 17 18
No opinion 1 2

"T would like to read you a statement that some people believe and
some people don't: Because of tax cuts and lower inflation rates, the
average American family will have about $1500 more in buying power
this year than they would have had if taxes weren't cut and inflation
hadn't been reduced. Now, how about you? Do you find this statement
very believable, somewhat believable, not very believable or not
beljevable at al1?"

Percent
Very believable 5
Somewhat believable . 32
Not very believable - ) 29
- Not believable at all 31

No opinion 3
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Why Economic Program Will Help/Hurt?

"And why is that? Anything else?  Is there any other reason why you
feel Reagan's economic program will (help/hurt) the economy?"

Percent*

Reagan Job/Support - Postive 15
Increase Unemployment 13
Government Spending/Cut/Defense - Positive 11
Economic Program/General Negative 10
Needs More Time 10
Economic Program/General Positive 10
Not Help People - Negative '
Reagan Job Negative

Reduce Inflation

Government Spending/Cut/Defense - Negative
Favors Rich

Increase Inflation

Increase Employment

Reduce Welfare - Positive

Taxes/Tax Break - Positive

Help People

Taxes/Tax Breaks - Negative

Increase Interest Rates

Social Security - Negative

Reduce Government Bureaucracy

Reduce Interest Rates

Favors Big Business

Import/Export Policy - Negative

Defense Spending - Negative

Threat of War - Negative

Foreign Aid - Negative

PR R = S =L P E NN NN WWPROITOTOTWO O

Other

= O
Ny W

No Opinion

*multiple responses accepted
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REAGAN ECONOMIC PROGRAM

VILL IT REDUCE INTEREST RATES?

33
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Flat-Rate Income Tax

"Now I'd like to read you the ooinions of an imaginary Mr. Smith and
Mr. Jones. Please tell me whether your own opinion of the subject is
just like Smith ... more like Smith than Jones .. more like Jones than
Smith ... or just like Jones.

Mr. Smith opposes a flat-rate income tax because he believes it only
helps the rich. He says the rich should pay a larger portion of their
income in taxes than the poor do.
Mr. Jones favors a flat-rate tax because it will be easier to
administer and, by eliminating the deductions and the loopholes that
only the rich can take advantage of, it will be fairer to all
taxpayers."
Is your opinion ...
Percent

Exactly like Smith 17

More 1ike Smith than Jones 20

More 1ike Jones than Smith 23

Exactly like Jones 32

No opinion 8
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FOREIGN AFFAIRS
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Arms Sales to Taiwan

"As you may know, the United States currently sells military equipment
to several foreign countries, including Taiwan. Some people believe
that in order to improve relations with Mainland China, we should stop
selling military equipment to Taiwan. Others feel that we should
continue selling equipment to Taiwan because it has been a critical
and dependable ally. How about you -- do you think the United States
should continue selling military equipment to Taiwan or is it time to
stop these sales?"

Percent
Continue sales to Taiwan 41
Stop sales to Taiwan 47

No opinion 12
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U.S. Troops in Lebanon

"Now I'd like to read you the opinions of an imaginary Mr. Smith and
Mr. Jones. Please tell me whether your own opinion of the subject is
just Tike Smith ... more like Smith than Jones .. more like Jones than
Smith ... or just like Jones.
Mr. Smith says the United States should send peace-keeping troops to
the mideast to assist in the evacuation of the Palestinians because it
will help bring peace and stability to that region of the world.
Mr. Jones says that the United States should not send any troops to
the mideast because it will expose American soldiers to possible
fighting and increase the possibility of a larger war in the mideast."
Is your opinion ...
Percent

Exactly 1ike Smith 7

More 1ike Smith than Jones 13

More Tike Jones than Smith 30

Exactly 1ike Jones 46

No opinion 4
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Thermometer Ratings: Countries

"Now I'd 1like to get your feelings toward some people and
organizations in politics. I'm going to read you some names and I'd
Tike you to rate each one on a scale from 0 to 100, where the worst
possible person or group, in your judgment, would get a rating of 0,
while the best possible person or group would get a rating of 100.
Most people or organizations, of course, would be rated somewhere in
between those extremes.

Remember, we just want to know your opinion of these people and
institutions, with 0 being the worst possible rating and 100 being the
best. If I name someone who you don't know too much about, just tell
me and we'll go on to the next one.

The first one is -- how do you feel about it?
Rating Percent
(0-to-100) Responding
Saudi Arabia 42 79
Iran 17 82

Iraq 28 68
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PARTISANSHIP AND PARTY ADVERTISING
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Imoression of National Party Advertising

"Please tell me everything you can recall about the advertisement.
And what else? Anything else? And anything else you can recall about
the commercial?"

Percent*
Postman with Social Security Check 25
Postman - General 16
Give Reagan a Chance 15
A raise - No Amount Specified 10
Reagan Keeps Promise 10
Social Security - General 9
Republican Party 9
7.1% - 7.9% Raise 8
Reagan Begin/Job 8
Democrats Will Do Better 6
Carter/0'Neill 4
Economy 3
General Negative i 3
Reagan to Cut Social Security B 2
Untrue/Too Slick 2 .
Other 1
No Opinion 18

*multiple responses accepted
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